

## 强降雨来袭！ 我县党员干部闻“汛”而动 织密防汛“安全网”

本报讯(记者 徐绍俊 徐露霞 黄世超 邹建辉 占振宇 通讯员 徐芹 邓炜)6月29日晚20时到6月30日15时,全县普降暴雨,全县面雨量134.3毫米。为做好汛期防汛工作,各部门采取多项措施,切实做好防汛救灾工作,确保辖区广大居民出行安全。

6月30日上午,在内河排涝泵站,3台排涝主机快速运转,闸口站多处出口正在泄洪。“早上7点20分,我们就开始进行排水工作。”县林水局河道管理所副所长张益利告诉记者,为积极应对汛期,全力做好防汛工作,县林水局与第三方服务公司达成合作,安排多名工作人员进行24小时全天候值班,并对机组进行维护。“我们今年组建了专业队伍,会随时关注南内河、内河的水位,加大重点区段巡查预警力度,做到第一时间上报、第一时间应对处置。”张益利说。

雨水并未停歇,在205国道长风段,路段由于地势较低大量积水,4名公路养护工作人员手持铁锹、扫把等工具,清理路面上的积水。“我们一早就组织人员赶往各个路段进行巡查和清理。”县交通运输局公路管理站站长刘乾旦说,近期,他们每天都会不定期对国道、省道、县乡小道等进行巡查,全力以赴做好防汛应急准备,同时保障应急抢险车辆到位,确保接到抢险命令,第一时间投入抢险工作。

正值早高峰,县辉埠镇工业园区万友大道内涝、积水严重,严重影响行人车辆通行。县公安局交警大队辉埠中队值班民警曾智勇一大早便冒着大雨前往现场维护交通秩序,清理受堵窨井,疏导受困车辆、行人,成为积水区一道亮丽的“路标”。

积水同样严重的新320国道江家村委对面,常向路段有一处长约50米的积水区。县公安局交警大队溪口中队冒大雨设置反光锥。江家村委对面路段积水消得很慢,中队人员发现是路上的垃圾堵住了下水口导致,便徒手清理垃圾很快消除了道路安全隐患。

紫港街道狮子口村文化广场后一处山体出现碎石崩塌,县资规局工作人员和村干部及时到达现场,在周边示警,提醒过往车辆和行人注意安全。

面对暴雨侵袭,各乡镇(街道)党员干部快速响应,全力确保群众生命财产安全。

在同弓山乡边村溪滩桥路段,由于溪滩桥桥洞堵塞,雨水无法及时排出,积水已漫过膝盖,村两委第一时间组织人员、机械,对桥洞进行清理疏通,争取恢复排水;在金川源村,暴雨导致村里地势低洼处和部分村民家中积满了水,村两委第一时间帮助受灾村民搬运电器等杂物,并将他们安置在安全住所;在何家乡钱塘村,村两委组织2台排涝泵对部分农户庭院的积水进行排水处理;在招贤镇大溪沿村,党员干部齐上阵帮助低洼处群众搬运物资;在芳村镇下猷阁村,村党员干部及时疏通河道,缓解村道积水现象;在青石镇溪口村,“红色先锋队”的志愿者自发到集镇帮助商户搬离生活用品,确保村民财产不受损失。

此外,我县各乡镇(街道)还组织党员干部对水库山塘、地质灾害隐患点、在建工程等重点部位进行巡查,确保安全度汛。

此外,我县各乡镇(街道)还组织党员干部对水库山塘、地质灾害隐患点、在建工程等重点部位进行巡查,确保安全度汛。

## 我县新冠疫苗接种 工作有序推进

### 累计接种新冠疫苗23万余剂次 接种人数达到10万余人

本报讯(记者 戴钰 占家国)6月29日,记者从县方舱临时接种点获悉,自今年3月开舱接种以来,已累计接种新冠疫苗23万余剂次,接种人数达到10万余人。18岁及以上人群第1剂新冠疫苗接种率突破常住人口总数的40%。

当天上午,在县方舱临时接种点,前来接种疫苗的市民有序排队,现场医务工作者和志愿者们分工明确,在查验前来接种的市民身份后指导建档,现场接种秩序良好。据了解,现阶段,接种疫苗仍是疫情防控最有效的手段。接种疫苗后,绝大部分人可以获得免疫力。另一方面,通过接种疫苗,可在人群中逐步建立起免疫屏障,阻断新冠肺炎的流行。根据新冠病毒传播系数和相关公式计算,要形成新冠“免疫屏障”,需要66%的人群具备抵抗病毒的能力,我国批准的首个新冠疫苗保护率约为80%。那么建立66%的群体免疫屏障,大概需要85%的人口接种疫苗。

“根据省疾控中心统一调控,每次开仓我县疫苗都比较充足,单日最高接种人次达6000剂次。”县方舱式临时接种点负责人兰猛介绍,下一步,将对接种人员进行“点对点”短信提醒或电话通知,希望未接种过新冠疫苗的人员、接种第一针次新冠疫苗满21天及以上人员尽早前来接种。除了县方舱临时接种点,各乡镇还有14个接种点可供居民接种,18周岁以上符合条件的居民可携带身份证,前往接种。

县疾控中心副主任刘文峰提醒大家,即使注射疫苗后仍要做好个人防护,坚持戴口罩、勤洗手、使用公筷等防疫措施,非必要最好不去人群密集场所。

## 鉴往知来学党史 行稳致远办实事

### ——百名党员话党心系列⑬ 县文广旅体局党委书记 局长 何菊

百年党史,是一部为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的奋斗史。学习党史,就是学会从党史中汲取历史营养,做到守初心、定信心、炼匠心,是把学习成果转化为不可撼动的理想信念,不忘初心,砥砺前行,以优异成绩迎接建党100周年。

以“史”磨砺坚定意志担当岗位重任。回顾中国共产党的光辉历程,从“救中国”“建中国”到“富中国”“梦中国”的伟大胜利,这些伟大成果的取得离不开党坚强的意志、始终如一的情怀。县委班子带头做好红色精神的传承人,当好时代发展的领路人,做立场坚定意志坚强行动坚决的表率。在当前和今后一个时期内,我局将紧紧围绕县委县政府中心工作,找准融合发展路径,拓展产业发展空间,把“窗口”意识贯穿文化、旅游和体育工作全过程,增强文化自信,塑造文旅品牌。在未来社区、数字文旅、乡村振兴、共同富裕等与民众息息相关的岗位上,有了更明确的方向、更清晰的思路。

以“史”铸就信念之魂点亮工作坐标。忠于党、忠于国家、忠于人民,忠诚是共产党人的鲜明政治品格。“天下至德,莫大于忠”,翻开党史,伟大的英雄们放下生死,却从没有放下使命。对党忠诚是绝对的,也是具体的,当前,恰逢“十四五”开局之年,我局将紧扣全域旅游示范县创建这个重中之重,以文旅拓展行动为抓手,助推赏石小镇、黄塘景区、黄冈山等4A级景区创建;持续推进何家全域旅游综合体、金色同弓田园综合体等文旅重点项目建设;大力实施“微改造、精提升”工程,谋划打造共同富裕“金源模式”;加快推进联盟花园景观常山段建设,积极融入浙皖闽赣区域旅游协同发展;培育“宋诗之河”、“中国好味·鲜辣美食”等文旅IP,提升旅游目的地吸引力;强化文旅整体营销和品牌策划,塑造“画里乡村、研学走廊、康养胜地”旅游目的地品牌形象,以一张蓝图绘到底的决心不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。

以“史”强化责任之心坚持底线思维。打开党史这本无数先辈用青春和热血书写的奋斗史诗,不仅利于我们提升自身素质、丰富理论知识,更有利于指导我们从历史的角度展望中国的未来,从现实的角度总览辉煌的成就。我局将把党史学习教育作为锤炼自身作风的一次利好契机,找寻初心、体悟使命、实事求是,教育引导好文广旅体系统全体党员干部,把坚持问题导向贯穿工作始终,把全面从严治党要求贯穿工作始终,驰而不息、久久为功强化作风建设。持续推进重点领域专项整治,加快文旅行业信用体系建设,坚决打赢旅游领域“遏重大”攻坚战。为奋力谱写常山高质量跨越式发展的崭新篇章作出更大贡献。



## 书画摄影作品展

近日,县人民医院举办“忆党史、树清廉、葆初心”廉文化书画摄影作品展,庆祝中国共产党成立100周年。  
汪娟 供稿

## 遗失启事

常山县新都幼儿园遗失《民办非企业单位登记证书》正、副本一份,统一社会信用代码:523308223501142009,声明作废。



## 主题党日“打擂台” 互学互鉴促提升

近日,县委组织部开展了“百年传承砥砺前行”优秀主题党日活动擂台赛。现场,来自全县15个机关单位的参赛人员依次展示了主题鲜明、立意新颖的主题党日案例,推动互学互鉴、互促共进。  
记者 黄世超 实习生 璩力 摄

扫一扫

### 学党史 悟思想 办实事 开新局

百年风雨,百年辉煌。中国共产党成立以来经历了哪些艰难险阻?党史上的6月30日发生了什么大事?扫描图中二维码,一起来学党史、悟思想,汲取奋进力量。

